
Sudoku un peu spécial

Voici un sudoku un peu spécial. Les chiffres déjà inscrits dans la grille sont représentés par des énigmes. Une fois résolues on retrouve une grille classique de sudoku. 

Les réponses aux énigmes sont donc des nombres entiers compris entre 1 et 9. 

Bon courage.


  EQ \r(36) –   EQ \r(1)

solution de

x + 2 = 5

numérateur de la fraction irréductible égale à   EQ \s\do2(\f(108;414))


 EQ \s\do2(\f(9;4)) +  EQ \s\do2(\f(19;4))

somme des solutions de (x–4) (x–3)=0



 EQ \s\do2(\f(4;3)) CARSPECIAUX 180 \f "Symbol"\h 6
2 +   EQ \r(9)

abscisse du point de coordonnées

(2 ; 9)
solution de

3x + 2 = 14


32
taux annuel pour un intérêt simple  de 800 € avec un capital de 1000 € sur 10 ans
nombre de mois dans un quadrimestre
inverse de 0,5
capital pour obtenir un intérêt de 14 € au taux de 20 %  l'an sur 10 ans à intérêts simples
2   EQ \r(9)



tiers de 27

80

 EQ \s\do2(\f(1;2)) +  EQ \s\do2(\f(3;4)) =  EQ \s\do2(\f(?;4))
10 ?=1000
 EQ \s\do2(\f((2 )2;6))


 EQ \s\do2(\f(1;2)) +  EQ \s\do2(\f(7;4)) +  EQ \s\do2(\f(12;3))
  –  EQ \s\do2(\f(1;4))


2 ? = 8





 EQ \s\do2(\f(103;1000))


3ème terme de la suite arithmétique définie par

u2=–1 et r=6

nombre d'années pour obtenir I = 77 € avec C = 100 € et t = 11 % l'an

à intérêts simples
nombre de côtés égaux dans un triangle isocèle
12,5 % de 48

 EQ \s\do2(\f(18;5)) CARSPECIAUX 180 \f "Symbol"\h  EQ \s\do2(\f(25;2)) CARSPECIAUX 180 \f "Symbol"\h  EQ \s\do2(\f(1;5))

nombre de planètes du système solaire



nombre de trimestres dans l'année

solution de

x +  EQ \s\do2(\f(4;3)) =  EQ \s\do2(\f(19;3))

ordonnées  du point de coordonnées

(2 ; 9)

 EQ \s\do2(\f(;  EQ \r(3)))

nombre d'arrêtes de la pyramide de Kheops



  EQ \r(81) –   EQ \r(64)

 EQ \s\do2(\f( +   EQ \r(175);  EQ \r(5) +   EQ \r(7)))

raison de la suite arithmétique définie par

u1 = 2 et

u2 = 9



nombre de semestres dans l'année

  EQ \r(2) CARSPECIAUX 180 \f "Symbol"\h   EQ \r(4) =   EQ \r(?)


taux annuel pour obtenir une A =100€ avec C = 80 € sur 25 ans à intérêts simples

raison de la suite géométrique de 1er terme 5 et 2ème terme 20

4 augmenté de 75 %




























































































